

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Duque Bacelar realizada aos 18 dias do mês de Março do ano de 2022 as nove horas e trinta e oito minutos no plenário Moacir Soares Viana com a presença dos seguintes vereadores: José de Deus da Rocha, Leojaimé dos Santos Oliveira, Deusaniro Araújo Santos, Meirilandes Moraes Machado Castelo Branco, José Junior Machado Aguiar, Francisco Venício Sousa de Alencar e Francisco Ferreira do Rego Junior. Com exceção dos vereadores Werbeth Marques Soares e Silva e Carlos Alberto Teixeira da Silveira. Pela Intercessão de São José e sob a proteção de Deus o senhor presidente declara aberta a sessão, e comunicou a pauta do dia que foram assuntos diversos e a apresentação dos Projetos de Lei nº005/2022 que “ Dispõe sobre o parcelamento de débitos do Município de Duque Bacelar com seu Regime Próprio de Previdência Social – RPPS , de que trata a Emenda Constitucional nº113, de 2021 e Projeto de Lei nº que “Modifica o Regime Próprio de Previdência Social do município de Duque Bacelar- MA , de acordo com a Emenda Constitucional nº103, de 2019 e dá outras providencias, em seguida o Senhor presidente falou que é uma honra ter no recinto da casa a presença do presidente do FAPEDUQUE Domingos Lopes na casa, agradeceu também a presença de todos que estavam na galeria, disse que ficou acordado entre os vereadores que hoje seria apenas a apresentação dos projetos e que na próxima sessão os mesmo serão votados,

em seguida convidou o presidente do FAPEDUQUE **Domingos Lopes** para se dirigir a tribuna , o mesmo cumprimentou a todos, disse que os Projetos são simples e explicou-os e também tirou dúvidas dos vereadores presentes, disse que a pressa nos projetos é para a regulamentação de documentos

em seguida a palavra com o vereador **José Junior Machado Aguiar**, o mesmo cumprimentou a todos, disse que se a votação fosse hoje não votaria a favor do Projeto nº 005/2022 porque ao seu ver responsável ficarem pedindo parcelamento a cada inicio de gestão, disse que nem os valores do parcelamento vem exposto no projeto, disse que irá fazer um estudo mais profundo para dá seu voto mais consciente, falou também que a gestão não repassou aos professores o reajuste de 33,24% que é de direito da classe, disse que estará sempre a disposição dos professores e sempre irá apoiá-los, disse que a camara não pode deixar isso passar despercebido, falou que precisam dá as mãos para resolverem os problemas do município, falou também que os alunos não podem ficar prejudicados pelos ônibus não estarem conseguindo passar nas estradas e

precisam fazer algo, falou que a beira do rio e outros bairros do município estão abandonados pela gestão, disse que o prefeito não está escutando o que o legislativo tem falado, cobrou seu ofício do ano passado cobrando a folha de pagamento da prefeitura

em seguida a palavra com o vereador **Francisco Ferreira do Rego Junior**, o mesmo cumprimentou a todos, falou que o inverno tem sido forte, disse que alguns pontos precisam de piçarra e pediu que o secretário de obras mapeasse esses pontos e fizesse esses reparos para minimizar o sofrimento da população, falou que esteve em São Luís esta semana em uma reunião política e fez um pedido para o município e que se esse pedido for aceito ele decidirá seu candidato a governador do estado

em seguida a palavra com o vereador **Francisco Venicio Sousa de Alencar**, falou que tem um projeto na casa que se trata da insalubridade aos servidores, disse que nesse caso o vereador pode gerar despesa ao município quando se trata de um projeto desta forma, disse que outro projeto é para que os moradores de baixa renda não precisem contribuir com a iluminação pública, disse que espera que possam chegar ao entendimento legislativo e executivo em prol ao povo

em seguida a palavra com o vereador **Leojaime dos Santos Oliveira** e o mesmo dispensou comentários

em seguida a palavra com o vereador **Deusaniro Araújo Santos**, o mesmo cumprimentou a todos, falou que os Projetos que serão votados na próxima sessão ambos são importantes, falou das estradas que o erro maior foi da gestão passada, disse que o prefeito assim como os vereadores estão preocupados com esse problema

em seguida a palavra com a vereadora **Meirilandes Moraes Machado Castelo Branco**, a mesma cumprimentou a todos, disse que não devem se precipitar em votar em um projeto sem terem um estudo mais profundo, falou que o município é uma referencia em termos de fundo, falou que em cidades vizinhas os professores para se aposentarem pelo fundo é muito complicado, falou que tem feito uma indicação com o pedido de um projeto que será o PPA municipal, é um projeto que irá ajudar os agricultores e convidou a todos para a missa de São José. Em seguida não havendo nada mais a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões da Camara Municipal de Duque Bacelar em 18 de Março de 2022.

